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Прийняло участь у анкетування 64 осіб 
Було запропоновано 20 запитань 
Проаналізувавши результати анкетування батьків щодо організації освітнього 
процесу, ми  виділили такі напрями для аналізу: 

1.​ Ставлення учасників навчального процесу до школи: 
Більшість учнів охоче і в піднесеному настрої йде до школи (22%),здебільшого 
охоче йде 44% учнів. Із небажанням іти до школи пов’язані погані стосунки з 
однокласниками (29%) та вчителями (14%) та лінь. У більшій частині учнів 62% 
проблем з адаптацією у школі не виникало., іноді виникало у 33%. Отже, 
ставлення здобувачів освіти до школи є в основному позитивним. 
0.​ Співпраця учасників навчального процесу. 

●​ Батьки – адміністрація. 
   У співпраці з адміністрацією школи батьки зазначили, що у переважній 
більшості (73%) вдається поспілкуватись із керівництвом, усі звернення 
розглядаються вчасно, заходами реагування зазвичай задоволені (92,1%), 
незадоволені (7,9%). 
Рекомендуємо класним керівникам ознайомити батьків із правилами освітнього 
процесу. 

●​ Батьки – вчителі. 
85 % батьків ознайомлені з критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, 
тому вважають (79%), що вчителі справедливо оцінюють їхніх дітей. Це 
пояснюється тим, що здійснюється вчасне інформування на батьківських 
зборах  класними керівниками. 
- Учителі – батьки  
Великий відсоток отримання інформації батьками від класного керівника (80%) 
та під час батьківських зборів (95%). Також інформацію батьки отримують із 
соціальних мереж (22%). 
Рекомендуємо класним керівникам активніше пропагувати сайт закладу та 
сторінку у соціальних мережах. 
0.​ Оцінки освітнього середовища 
      Оцінюючи освітнє середовище учасники анкетування зазначили, що чистота 
приміщень школи бажає кращого. 
  Щоб її забезпечити, варто посилити контроль над технічними працівниками, а 
класним керівникам провести профілактичні бесіди з учнями щодо підтримання 
та збереження освітнього середовища.   
0.​ Організація харчування. 
 Окремої уваги потребує організація харчування. 
    72 % учнів харчуються у школі,   28 % її  відвідують іноді. Це може бути 
пов’язане з нерізноманітним  асортиментом. Так вважають 50%. Також на 
небажання харчуватись у закладі впливають короткі перерви 17%. 
   



0.​ Виховна робота 
У закладі освіти з батьками проводиться виховна робота, зокрема про 
попередження булінгу, безпечну поведінку в мережі Інтернет. Третина 
респондентів регулярно брала участь у такого виду бесідах, але близько 40% 
зазначили, що ніколи не отримували інформації щодо цього. Можливою 
причиною є нерегулярне відвідування батьками класних зборів. Та недостатнє 
інформування. 
      Рекомендуємо посилити співпрацю батьківських комітетів і класних 
керівників у дружній атмосфері. 
       У навчальному закладі регулярно проводяться заходи щодо запобігання 
булінгу. На думку батьків ситуація є регульована, бо 45% з цією проблемою не 
звертались. Проте 39 % спостерігали таку ситуацію та звертались по допомогу 
до закладу і у 11% вона вирішувалась конструктивно. 
 
 
 


